

۲
سیاسی
■ سال شانزدهم
■ شماره ۳۵۶۳
■ شنبه
■ ۹ مرداد ماه ۱۳۸۹
■ ۱۹ شعبان ۱۴۳۱
■ ۳۱ جولای ۲۰۱۰

گزیده اخبار

◀ پیام تسلیت رحیمی به نخست‌وزیر پاکستان

معاون اول رئیس جمهور در پیامی به یوسف رضا گیلانی سقوط یک فروند هواپیمای خطوط هوایی پاکستان و کشته شدن تعدادی از مردم این کشور را به دولت و ملت پاکستان تسلیت گفت. در بخشی از این پیام آمده است: ضمن ابراز همدردی با جنابعالی و بازماندگان این حادثه، از خداوند متعال، رحمت و بخشش الهی کشته‌شدگان، بردباری و شکیبایی بازماندگان و بهروزی و نیکبختی دولت و ملت دوست پاکستان را مسئلت دارم.

◀ **مشایب: باید نسبت به معروف در جامعه شوق**

و محبت ایجاد کنیم

رئیس دفتر ریاست جمهوری در نشست مشورتی با تعدادی از اساتید و دانشجویان اظهار داشت: همه ما علاقه‌مند به تحقق مظاهر دین در حد اعلاى آن هستیم. اما باید نسبت به تحقق حقیقت دین دغدغه بیشتری داشته باشیم. مشاور و رئیس دفتر رئیس جمهور با بیان این‌که آفتی که در اجرای طرح‌های خوب دچارش می‌شویم، غالب شدن فرعیات و حواشی بر اصل و متن است، افزود: ورود آقای احمدی‌نژاد به بحث حجاب و عفاف از یک زاویه خاص و مشخص بود، اما متأسفانه از زاویه‌ای نامربوط به موضع ایشان پرداختند. وی خاطر نشان کرد: گاهی برای برخورد با منکر، مرتکب منکر بزرگتری می‌شویم که علل این امر باید بررسی و تحلیل شود. رئیس کمیسیون فرهنگی دولت، تصریح کرد: بسیاری از موضعگیری‌ها علیه سخنان آقای احمدی‌نژاد درباره روش برخورد با بدحجابی نشان داد اینها اصلا خود را نیازمند مطالعه موضع رئیس جمهور و آگاهی از اصل نظر ایشان نمی‌دانند.

رئیس رسانه ملی:

فشار دشمنان به ایران به علت موفقیت‌های دولت احمدی نژاد است



رئیس سازمان صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران گفت: فشارها و تهدیدات دشمنان علیه نظام به علت موفقیت‌های زیاد دولت دکتر محمود احمدی‌نژاد در عرصه‌های بین‌المللی و داخلی است.

به گزارش ایرنا، عزت‌الله‌ضراغی در نشست شورای توسعه و برنامه‌ریزی خراسان شمالی در پنج‌ورد اظهار داشت: دولت دکتر احمدی‌نژاد در عرصه دیپلماسی بین‌المللی موفقیت‌های خوبی کسب کرده و این موفقیت‌ها موجب خشم دشمنان نظام شده است.

رئیس جمهور در دیدار اعضای دفتر تحکیم وحدت: دشمنان از حاکم شدن فضای امیدبخش بر دانشگاه‌ها ناراحتند

امروز جامعه با فضای فرهنگی پنج سال قبل گفت: ۵ سال قبل در مقاله‌های حرکت امام حسین (ع) را محکوم کردند، امامی که چراغ بیداری را برای بشریت برافروخت.

همچنین دفاع مقدس به عنوان خشونت طلبی معرفی می‌شد قصد داشتند ارزش‌ها را نسبی کنند اما اکنون فضای جامعه در جهت مقابله با امریکا، ایستادگی بر آرمانها و سرشار از امید، نشاط و خودباوری است امروز همه ایرانیان در دنیا به هویت دینی و فرهنگی خود افتخار می‌کنند.

رئیس جمهور یکی از محورهای مهم فعالیت دولت نهم و دهم را اجرای عدالت و تصریح کرد: امروز اثری از اشرافیت دولتی در جامعه نیست و روحیه اشرافیت در انزوا قرار گرفته است. وی با تأکید بر این‌که فعالیت در دانشگاهها باید در جهت علمی، سیاسی و فرهنگی باشد تصریح کرد: هدف اصلی انقلاب فرهنگی پایه گذاری علم مبتنی بر اصول

خطیب جمعه تهران:

مسئولان با انسجام و تبعیت از ولی فقیه دشمنان را مأیوس کنند

با انسجام و تبعیت از ولی فقیه دشمنان را از رسیدن به اهداف شومشان مأیوس کند. اما حجت‌الاسلام با سخنان سید رضا تقوی هم در سخنان پیش از خطبه‌های نماز جمعه تهران اظهار داشت: دشمن می‌خواهد با ترویج جنگ نرم، کارآمدی دولتمردان را که همان کارآمدی نظام است، تضعیف کند. به گزارش ایرنا رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعه

رئیس سازمان صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران گفت: فشارها و تهدیدات دشمنان علیه نظام به علت موفقیت‌های زیاد دولت دکتر محمود احمدی‌نژاد در عرصه‌های بین‌المللی و داخلی است.

به گزارش ایرنا، عزت‌الله‌ضراغی در نشست شورای توسعه و برنامه‌ریزی خراسان شمالی در پنج‌ورد اظهار داشت: دولت دکتر احمدی‌نژاد در عرصه دیپلماسی بین‌المللی موفقیت‌های خوبی کسب کرده و این موفقیت‌ها موجب خشم دشمنان نظام شده است.

وی اضافه کرد: دشمنان نظام به این نتیجه رسیده‌اند که اگر گفتمان دولت جمهوری اسلامی در جهان موفق و الگوی جدیدی به مردم معرفی شود، چیزی از آنها و قدرتشان باقی نخواهد ماند. رئیس سازمان صدا و سیما مسائل مربوط به فناوری هسته‌ای را بانه‌ای از سوی دشمنان جمهوری اسلامی علیه ایران دانست و تصریح کرد: دولت دکتر احمدی‌نژاد در عرصه داخلی پیشرفت‌های خوبی داشته است و با اجرای قانون هدمتدکردن پارانه‌ها به عنوان یکی از طرح‌های مهم اقتصادی در این عرصه نیز شاهد پیشرفت‌های خوبی خواهیم بود.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

در صورت حمله اسرائیل ۲ میلیون آواره روی دست آنها باقی می‌ماند



عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به اینکه خط مقدم ما تل‌آویو را کلاً در معرض نابودی قرار خواهد داد، گفت: اگر رژیم صهیونیستی درصدد حمله به ایران باشد ۲ میلیون آواره روی دست آنها باقی خواهد ماند. محمد کریمی‌راد، نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با فراس با اشاره به ستاریوی امریکا در منطقه اظهار داشت: مضحک‌ترین نوع رفتار امریکا در ستاریوی اخیر آنها دیده می‌شود و این رفتارهای کهنه شده و سیاست چماق و هویج دیگر کاری از پیش نمی‌برد چرا که ملتها آگاه شده‌اند و شواهد موجود نشانگر فروریختن هیبت امریکا است. وی ادامه داد: امریکا از طرفی علیه جمهوری اسلامی ایران که کشوری مستقل است اعلام جنگ رسمی کرده و قطعاً مسلمانان جهان به این تهدیدها واکنش نشان خواهد داد.

اخبار کشور

ایران به حمایت از حزب‌الله افتخار می‌کند

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت:اگر امریکا و اسرائیل می‌خواهند غیرت ایرانیان را آزمایش کنند مانعی نیست اما بداند که مجاهدان ما مجال اقدامات دزدانه بزن در رو به آنها نمی‌دهند. به گزارش فراس، علی لاریجانی در بیست و سومین یادواره سرداران و ۲۵۰ شهید این شهرستان به پیش‌نویس قطعنامه تعدادی از نمایندگان کنگره امریکا اشاره کرد و گفت که بررسی این قطعنامه در شناخت اندیشه و چهره حریف و منطق دشمن مؤثر است. وی با اشاره به اینکه در این قطعنامه به صراحت امکان نظامی برای اسرائیل تجویز شده است، گفت: اگر اسرائیل امکان نظامی و جسارت حمله به ایران را داشت، بدون نسخه‌نویسی حامیان خود این کار را می‌کرد اما اینکه امریکا برای کار علیه جمهوری اسلامی مجوز صادر کرده تأمل‌برانگیز است. رئیس مجلس گفت: در قطعنامه نمایندگان کنگره امریکا ادعا شده جمهوری اسلامی به دنبال سلاح هسته‌ای و خطری برای آنهاست و نسبت به افول امریکا و سرنوشتی رژیم صهیونیستی ابراز نگرانی شده است که این هم آرزای مهمی است. وی همچنین از وزارت اطلاعات خواست که اعترافات عبدالمالک ریگی را منتشر کند تا مشخص شود وی و عناصر چنانکتارکاش با پشتیبانی مالی و تسلیحاتی امریکا و ناتو فعالیت می‌کردند و به شیوه دزدانه عمل می‌کردند. رئیس مجلس در بخش دیگری از سخنان خود با بیان اینکه جمهوری اسلامی افتخار می‌کند از حزب‌الله دفاع کند، افزود: تروبرست قرار داده‌اند تا بر سر مردم بی‌دفاع لبنان بریزند و کسانی که این رژیم را مورد حمایت قرار می‌دهند نمی‌توانند از قرار گرفتن در برابر افکار عمومی فرار کنند. وی با بیان اینکه سیاست‌های امریکا در قبال ایران تغییر نکرده به دید تیزبین ولی فقیه و تأکیدی بودن ادعای امریکا مبنی بر تغییر اشاره کرد و گفت: در جمهوری اسلامی رکنی مهمتر از ولایت فقیه وجود ندارد که کشور را در توفان‌ها نگهداری کند. لاریجانی ادامه داد: اگر دشمنان احساس کنند همه کشور زیر چتر رهبری مقام معظم رهبری حرکت می‌کند تهدیدات آنها توخالی خواهد بود. اما اگر رخنه‌ای پیدا کنند حتماً از آن علیه ما استفاده خواهند کرد.

از جایگاه رفیعی در ابعاد امنیتی اطلاعاتی برخورداریم
وزیر اطلاعات با اشاره به قدرت و توانایی‌های امنیتی و اطلاعاتی جمهوری اسلامی ایران گفت: ایران از جایگاه رفیعی در ابعاد اطلاعاتی برخوردار است. حجت‌الاسلام والمسلمین حیدر مصلحی در سومین یادواره شهدای یکی از روستاهای مازندران رمز موفقیت‌های اطلاعاتی جمهوری اسلامی ایران را اشراف اطلاعاتی در سباه، نیروی انتظامی و وزارت اطلاعات دانست و یادآور شد: بزرگترین مشکل استخبار در مقابله با جمهوری اسلامی ایران، همدلی و همراهی قوای مختلف کشور و دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی است که باید قدر این موهبت را بدانیم.

اسامی مفسدان اقتصادی اعلام شود

وزیر دادگستری درباره اعلام اسامی مفسدان اقتصادی از سوی دستگاه قضایی که بارها از سوی دولتمردان بیان شده نیز گفت: بر اساس صراحت قانون تا زمانی که متهم محکوم نشود و این محکومیت قطعی نباشد دستگاه قضایی نمی‌تواند اطلاع‌رسانی و اسامی را اعلام کند. از سوی دیگر دولت انتظار دارد در مورد پرونده‌هایی که حکم آن‌ها قطعی شده، اسامی اعلام شود تا مردم در جریان آن قرار گیرند.مرتضی بختیاری، در گفت‌وگو با ایسنا در پاسخ به پرسشی درباره نقد مسئولان، با بیان این‌که باید به نقد منصفانه نگاه داده شود،گفت: اگر باب نقد را ببندیم خسارت خواهیم دید. یکی از ویژگی‌های دولت‌های نهم و دهم این است که رئیس جمهور به نقد بها می‌دهد.

تشکل‌های دانشجویی باید پیگیر باشند و این موضوعات را به مطالبه عمومی دانشجویان تبدیل کنند.

رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر آگاهی و شناخت جنبش دانشجویی نسبت به تلاش‌ها و اهداف عده‌ای در دو دهه گذشته برای نفوذ و سسطره در بخش مدیریت کشور خاطر نشان کرد: علت این‌که عده‌ای از ایجاد تغییرات در ساختار سازمان مدیریت کشور عصبانی شدند بخاطر این بود که با وجود چنین سازمانی بعضاً حتی دستور رئیس جمهور به معاونین خود نیز اجرا نمی‌شد و تصمیم گیرنده



عمومی برای مقابله با این پدیده ایجاد شود.

رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعه کشور ادامه داد: نخستین کسی که در این سال‌ها جنگ نرم دشمن را با تعبیری همچون تهاجم فرهنگی و شبیخون فرهنگی هشدار داد، رهبر فرزانه و حکیم انقلاب اسلامی بودند.



عضو گروه خودروسازی سایپا

شرایط فروش خودرو های سنگین شرکت لیزینگ رایان سایپا

شرایط فروش محصولات سایپا دیزل

نام محصول	بهای خودرو	حداکثر تسهیلات	مبلغ اقساما	تعداد اقساما	پیش پرداخت
کامیون کشنده FH 13 (۷×۴)	۱/۴۷۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۰/۲۹/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۲۵/۴۱۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷۲ ماه	۵۰۸/۳۷۸/۰۰۰ ریال
کامیون کشنده T 375	۸۱۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۵۷۷/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۴/۰۰۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷۲ ماه	۲۸۳/۰۲۷/۰۰۰ ریال
کامیون D 375	۸۵۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۵۹۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۴/۷۹۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷۲ ماه	۲۹۷/۷۵۷/۰۰۰ ریال
فوتوسان ۷ تن کمپرسا	۲۳۸/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۷۷/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۴/۱۲۴/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷۲ ماه	۸۴/۷۹۴/۰۰۰ ریال
فوتوسان باری	۲۳۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۷۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۳/۹۷۷/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷۲ ماه	۸۲/۳۴۷/۰۰۰ ریال

شرایط فروش محصولات زامیاد

نام محصول	بهای خودرو	حداکثر تسهیلات	مبلغ اقساما	تعداد اقساما	پیش پرداخت
مینی بوس ایوبکو ۱۲-۸۵ درب معمولی	۵۱۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۳۵۷/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۹/۷۱۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷۰ ماه	۱۹۴/۱۱۲/۰۰۰ ریال
کامیون یورو کارگو MLC- ۱۷۰ (شناسی)	۸۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۵۷۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۵/۰۱۷/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷۰ ماه	۲۹۳/۳۲۹/۰۰۰ ریال
کامیون یورو کارگو ۷×۲ (شناسی)	۱/۰۳۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷۲۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۹/۰۵۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷۰ ماه	۸۱/۸۹۰/۰۰۰ ریال

جهت کسب اطلاعات بیشتر از سایر محصولات شرکت سایپا دیزل به نمایندگی های سایپا دیزل و سایر محصولات زامیاد به نمایندگی های شرکت زامیاد مراجعه نمایید .